



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** řízení

**Student:** Zbyněk Trojan

**Studijní obor:** Obchodně podnikatelský

**Název diplomové práce:** Možnosti řízení rizik inovačního podnikání v oblasti strojírenství

**Oponent diplomové práce:** Ing. Vladimír Buldra

**Povolání oponenta:** manager jakosti

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

## Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Popište stručně postup v rozhodovacím procesu s využitím znalostí z oblasti řízení rizik.

Otázka 2: Vysvětlete pojmy "Strategie tržního vyzyvatele", "Strategie tržního souběžce" a "Strategie obsazování tržních výklenků".

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Vzhledem ke zvolenému tématu práce je důležité, že je práce konkrétním námětem pro konkrétní podnik (šitá na míru) a tedy velmi dobře prakticky využitelná pro zvolený podnik. V obecnějším měřítku se dá práce využít ve firmách obdobného rozsahu, tím je myšleno velikostí a nikoliv pouze se zaměřením na strojírenství. Obecné zásady, pravidla a postupy při řízení oblasti rizik se však dají využít i ve firmách s větším počtem zaměstnanců, jinou strukturou a jiným způsobem řízení podniku.

***Datum:*** 23. 04. 2008

***Podpis oponenta diplomové práce:***